

永康日报

2016年7月
丙申年六月廿七
星期六 今日8版
第8410期

30



雅庄溪整治攻坚专题会议召开 徐华水强调 找痛点攻难点出亮点 坚决打赢 清三河 攻坚战

记者 王朱敏

本报讯 28日,市委书记徐华水在参加雅庄溪整治攻坚专题会议时强调,全市上下要围绕找痛点、攻难点、出亮点,以雅庄溪治理为突破口,干群一条心,坚决打赢清三河攻坚战。市领导范晓东、陈立新、朱志昂参加会议。

五水共治开展以来,我市积极推进清三河治理工程,境内各主要河流水质明显提升。截至目前,全市88%的乡镇河流交接断面水质达到III类以上。连日来,市委、市政府在清三河黑臭水体排查整治工作中痛

下决心,狠抓落实,发动各级河长巡河1345次,参加排查7596人次,排查河流49条,自查发现问题150个,已整改到位142个,暗访发现问题37个,发放护水交办单16份,现已全部整改到位。

雅庄溪河道两岸人口密集,企业众多,生活污水、工业废水及农业面源污染并存,雨污分流不彻底,超出河道所能承受的环境容量和自净能力。1至7月,雅庄溪入江口断面主要污染物指标氨氮、总磷均值分别比去年同期下降52.67%和61.15%,但仍未消除劣V类水质,总体形势依然严峻。

对此,市委、市政府高度重视,经济开发区和芝英镇都做出了大量努力。截至目前,经济开发区已完成大坟山沿村污水管网建设,完成9家企业雨污合流的整改,完成8个雨水排放口和3个企业排水口的整治,并在九鼎路市控排水口安装了雨污分流器。芝英镇完成了雅庄村污水管网建设、雅庄龙青山工业功能分区截污纳管工程建设、雅庄返还地工业功能分区污水管网疏通改造和企业内部雨污分流改造工程,雅庄村和雅庄龙青山工业功能分区污水管网终端已投入运行。(下转2版)

面对谣言,我们必须说不!

吴华

近日,我省某地郭某某因恶意散布谣言,造成恶劣的社会影响,受到严厉的政纪处分和法律责任追究。此案例又一次警示我们:谣言伤人又害己,面对谣言,我们必须态度坚决地说“不”!自觉地做到不信谣、不传谣,更不造谣。

为什么必须说“不”?因为谣言如电脑病毒,不仅十分可恶,而且十分具有杀伤力,如果任由其病毒式传播,后果很严重。

谣言,扰乱人心,严重影响民众正常工作生活。在所有的邪恶中,谣言散播最快(维吉尔)。谣言是在阴暗的环境中滋生的,或捕风捉影,或断章取义,或添油加醋,或恶意曲解,甚至主观臆断无中生有,谣言之所以是谣言,就在于它与事实、与真相严重不符,甚至违背最基本的常识。谣言是一支凭着推测、猜疑和臆断吹响的笛子(莎士比亚)。散布谣言者其实深知其见不得人,会见光死,因此总会穷尽一切手段戴上所谓“真相”的面具,诱使人们作出错误的判断而宁可信其有。谣言的可怕之处在于:一旦传播开来,会如莎士比亚所说的“谣言会把人们所恐惧的敌方军力增加一倍,正像回声会把一句话化成两句话一样”。在网络时代,谣言更易引起社会恐慌,导致现实生活中非理性的抢购、抢生、抢卖、抢淘宝等近乎荒诞事件不时发生,严重影响民众生活秩序,甚至直接造成公众利益损失。如非典期间的抢盐风潮,又如毒香蕉谣言使香蕉市价从1元1斤狂降至每斤0.2元,使海南香蕉农欲哭无泪!

谣言,撕裂信用,严重影响社会正常运行。信用是社会列车运行的底盘,也是市场经济最基本的法则,人无信不立,国无信不宁。谣言通过瓦解真相侵蚀社会信用体系,在社会肌体伤口上狠狠地撒一把盐!谣言总是偏好于网罗甚至杜撰社会上的负面信息加以恶意放大。(下转2版)

精准发力 找准补齐短板

一论全域推进 清三河 治理工作

本报评论员

找痛点、攻难点、出亮点,坚决打赢清三河攻坚战。在雅庄溪整治攻坚专题会议上,市委书记徐华水向全市再发动员令,要求各镇街区和相关部门以雅庄溪治理为突破口,以解剖麻雀的精神,全域推进清三河治理工作。

近年来,五水共治成为永康百姓耳熟能详的热词。全市上下在市委、市政府的坚强领导下,始终坚持科学治水、铁腕治水、全民治水,各镇街区和相关部门时不我待,克难攻坚,挂图作战,强势推进清三河各项任务,五水共治成效有目共睹。在资金投入方面,我市可以说是不遗余力,仅今年上半年投入的治水资金就达5.78亿元。不少群众反映,身边的河道变清

了、变美了,逐渐有了记忆中的模样。然而,在一条条河流变清变美的同时,我们也应当清醒地认识到,当前我市五水共治距可游泳目标还有一定差距。尤其要在8月底前完成清三河达标县市创建工作,时间紧、任务重,全市上下必须以背水一战、志在必得的决心,以时不我待、只争朝夕的精神,以攻山头、打硬仗、超常规的力度,以稳打稳扎、步步为营的作风,全域推进清三河治理工作。

不打无准备之仗,方能立于不败之地。当前,我们首要的工作就是找痛点、攻难点,找准短板、补齐短板,突出重点、精准发力。各镇街区和相关部门要对三河进行拉网式排查,重点查清河道两岸范围内尚未整治到

位或非法排污的工业企业、生活污水等各类污染源,以及雨污混排、管网破损、雨污错接等问题,确保全覆盖无死角,并一一登记造册,做到底数清、情况明。

针对发现的问题和短板,要对照省级清三河达标县市创建标准,认真研究制定切实可行的解决方案,明确责任人和整改期限,高效落实整改措施,要在确保工程质量的基础上,加快推进截污纳管、清淤疏浚、农村生活污水治理等在建项目建设进度,要加大打击力度,以零容忍的态度坚决打击各类环境违法行为,要强化监督问责,对工作推进缓慢、问题整改不力的要进行约谈,对敷衍塞责、推诿扯皮的要予以问责。



美媛荟 盛装登场

29日晚,由本报主办的《永康一周》创刊200期风尚盛典暨美媛荟启动仪式在紫薇花园大酒店江南厅华丽开启。现场200多位佳丽在梦幻般的氛围里,欣赏融合了酒会、秀场、瑜伽等元素于一体的舞台盛宴。

记者 杨成栋 摄

YRCB 永康农商银行
——永康人自己的银行 请您关注今日头条——

城市质量精神
永康·质量让生活更美好
全国质量强市示范城市
创建工作领导小组办公室

循环经济发展理念:
循环永续·两美永康
永康市创建国家循环经济示范县
工作领导小组办公室 宣